
ATA DA 11ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO GESTOR DO

PARQUE MUNICIPAL DO PIQUERI

- Biênio 2022/2024 –

● Local: plataforma online Google Meet;

● Data: 11 dias do mês de julho do ano de 2023 (adiada do dia 2 de julho);

● Horário: 10:00 às 12:00 horas.

I.PAUTA:

● Item 01: Leitura da Ata da 10ª reunião ordinária, realizada em 28 de maio de 2023;

● Item 02: Informes;

● Item 03: Atualização sobre as atividades de restauros e reformas previstos para o

Parque; Atualizações sobre os canais de comunicação com o frequentador.

● Item 04: Pauta e data da próxima reunião.

II. DESENVOLVIMENTO DA REUNIÃO DO CONSELHO GESTOR:

Item 01: Leitura da ata da 10ª reunião ordinária não foi realizada pela conselheira secretária,

com o compromisso de encaminhamento posterior do documento para aprovação do CG e

consequente encaminhamento à SVMA, conforme procedimento previsto no regimento.

Item 02: Registra-se que a presente reunião foi adiada do dia 2 de julho pela Coordenadora

Liliane, alguns minutos anteriores à sua realização, devido à necessidade de

acompanhamento ao engenheiro e ao trabalho de remoção que ocorria no parque no

momento. A conselheira Liliane ressalta que a presente reunião refere-se ao mês de junho,

quando houve adiamento devido às suas férias. Informa que a subprefeitura da Moóca

realizou obra no parque, referente a uma cratera no solo, próxima ao muro de arrimo

acometido pelo desmoronamento. Também, outros serviços no Parque Piqueri, sobre os

quais foi notificada pela SVMA, tais como: reforma de quadras, sanitários, bocha,

substituição de brinquedos e bomba do lago. Com previsão de início em um mês,

aproximadamente.

Conselheira Rosangela informa que as atas, da 1ª a 9ª reunião ordinária, foram divulgadas no

site da SVMA.

Item 03: Conselheira Iná questiona a possibilidade da mesma subprefeitura verificar analisar

a águas pluviais que interferem e são atinentes ao espaço do muro a ser restaurado. A

conselheira também também atualiza sobre a continuidade do restauro Há registros



fotográficos realizados pela arqueóloga Paula Nishida da SMC que acompanha

semanalmente. O engenheiro André da SVMA apresentou projeto de escoramento do muro.

Portanto, as decisões são eminentes e todas as etapas estão registradas em relatórios.

Conselheira Rosangela solicita que os acontecimentos no e do parque sejam informados com

maior brevidade ao Conselho gestor, pois muitos são conhecidos por outros meios, como

jornal de bairro, outras mídias. Importante que o CG conheça para que realmente seja

concretizada a participação social nas decisões, priorizações, encaminhamentos e

principalmente devolutiva aos frequentadores. Este tema foi reiterado pela conselheira Iná.

A conselheira também alerta para o diagnóstico realizado pelo síndico do verde (ativista de

áreas verdes na cidade) para também subsidiar planejamento e a gestão do parque.

Conselheira Liliane sugere que as atualizações sejam feitas em tempo real pelo whatsapp do

CG. Sugestão aprovada pelos presentes.

Conselheira Iná propõe que todo o processo de serviços e restauros sejam tenham registro

fotográfico.

tem 04: A próxima reunião, agendada para dia 30 de julho às 10 horas, no formato remoto. A

secretária se responsabiliza a gerar o link na plataforma Google Meet. Constará da pauta:

Atualização sobre as atividades de restauros e reformas previstos para o Parque; Definição de

ação para organizar o planejamento do parque com a participação social; Atualizações sobre

os canais de comunicação com o frequentador (instagram, forms/QRcode, email, presencial).

III. ENCAMINHAMENTOS:

● Aprovação e envio da ata da 10ª reunião ordinária à SVMA, via SEI, pela

coordenadora Liliane;

● Postagem no instagram sobre o isolamento do espaço do muro, onde será

providenciado o restauro;

● Continuidade do acompanhamento e providências conjuntas das Secretarias para os

restauros prioritários no Parque;

● Realização da reunião ordinária agendada para dia 30 de julho de 2023, do formato

remoto, das 10 às 12 horas, pela plataforma Google Meet.

Nada mais havendo a tratar, a Coordenadora do Conselho Gestor, Administradora Liliane

encerrou os trabalhos da 10ª Reunião Ordinária do Conselho Gestor do Parque Municipal

do Piqueri.



Estiveram presentes os(as) conselheiros(as): Eduardo de Febo, Edimilson Souza Rodrigues,

Iná Rosa da Silva, Liliane de Andrade, Rosangela de Martins de Araujo Rodrigues; e a

frequentadora: Natália Vela Martins.

Após aprovação a ata será digitalizada e encaminhada via SEI (Sistema Eletrônico de

Informações).

São Paulo, 11 de julho de 2023.


